Enea Cieplo sp. z 0.0 tel. +48/85654 9510
Oddziat Elektrocieplownia Biatystok  faks +48 /85 654 95 14
z siedzibg w Bialymstoku eco.cieplo.oddzial@enea.pl

15-124 Bialystok
ul. Gen. Wiadystawa Andersa 15

Biatystok, 3 marca 2022

WSZYSCY
UCZESTNICY POSTEPOWANIA

Nasz znak: OZ/261/KD/RB/514/21

Dotyczy postepowania oznaczonego znakiem 0Z/261/KD/RB/514/21 pod nazwa —

.Odtworzenie ukladéw _magazynowania chemikaliow i ukladéw regeneracji
ciagéw SUW2 w ENEA Cieplo sp. z 0.0. Oddzial Elektrocieplownia Bialystok”

ENEA Cieplo Sp. z 0.0. Oddzial Elektrocieptownia Bialystok przy ul. Generala
Wiadystawa Andersa 15, 15 — 124 z siedzibg w Bialymstoku, udziela odpowiedzi na
zgloszone pytania przez Uczestnika postepowania:

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wykorzystanie zasobow systemu DCS oraz

ingerencje w system przez Wykonawce do realizacji zadania? Jezeli nie to w jaki
sposob i przez kogo beda, moga by¢ realizowane niezbgdne prace w systemie DCS.

Odpowiedi:

Tak. Prace w systemie DCS moze zrealizowa¢ Wykonawca posiadajacy wiedzg i
do$wiadczenie w zakresie systemu komputerowego DCS Honeywell.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy posiada wystarczajaca ilo$é licencjonowanych limitéw - zasobow
systemu DCS?

Odpowiedz:

W systemie DCS SUW jest dostepnych: 213 punktéw procesowych, 10 analog 200,
IO digital 600, scada 40.

Pytanie 3

Czy DCS posiada wystarczajacg ilo§¢ wolnych zasobow sprzgtowych do
wykorzystania przy realizacji zadania - (np. wejscia/wyjscia, komunikacyjne)?
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Odpowiedz:

Zgodnie z opisem czgsci elektrycznej wigkszos¢ urzadzen w systemie DCS istnieje,
wige nie wykorzystujemy nowych zasobéw DCS. W lokalizacji SUW2 DCS posiada
wolne: DI=24 kanaly, DO= 24 kanaly, Al=16 kanaly, AO= ] kanaty. W przypadku
koniecznosci dalszej rozbudowy, nalezy to przewidzie¢ w ofercie w standardzie
sterowania z systemu DCS (Zamawiajacy nie dopuszcza wykorzystania sterownikéw
lokalnych).

Pvtanie 4

Czy zakres prac systemowych ogranicza si¢ do systemu DCS wraz ze stacjami
operatorskimi w obrgbie instalacji SUW, czy tez nalezy sie liczyé z koniecznoscig
ingerencji w inne systemy w Zakladzie? Jezeli tak to prosz¢ o rozwinigcie
zagadnienia.

Odpowiedz:

Wszelkie zmiany wprowadzane na etapie wykonania prac, muszg zostaé
uwzglednione w systemie DCS SUW oraz PHD/Insight.

Pytanie 5

Czy prace beda wykonywane podczas nmormalnej pracy SUW, podczas postoju
(odstawienia) czy podczas przerw w pracy czesci instalacii, ale na ruchu?

Odpowiedz:

Prace begda realizowane na czynnym obiekcie w porozumieniu i uzgodnieniu ze
stuzbami ruchowymi SUW.

Pytanie 6

Czy Zamawiajgcy moze udostepnié¢ dostep zdalny do serwera DCS/SUW w celu
przygotowania zmian w trybie projektu do pézniejszego wgrania? Jezeli nie to prosze
0 podanie procedury dostepu do DCS.

Odpowiedz:
Dostep zdalny dla Wykonawcy majacego wiedze i doéwiadczenie w takich pracach

Jest mozliwy tylko po wyborze Wykonawey i po podpisaniu umowy oraz klauzuli
poufnosci.

Z wyrazami szacunku

1rek Mikulski



